

# Ветеран Великой Отечественной войны Анастасия Богданова дала интервью «Вести-Иркутск»

Свой вклад в победу внесли и труженики тыла. Мы продолжаем рассказывать о них в преддверии 9 Мая. Герой нашего сюжета — Анастасия Богданова из Тайшета.

Голодное военное детство Анастасия Богданова не может забыть до сих пор. Единственное лакомство, да и то в большие праздники, — колотый сахар. В другие дни еда войны была совсем скудной:

— Никакой сладости — никакой, и жили, и не знали. А сейчас чего только нету — и торты, и другое. Траву ели, осот варили, лебеду, щавель ели

С началом войны для 10-летней Насти кончилось детство. В июне 1941 она пошла работать в поле. От колхоза имени Ленина в Шиткинском районе на фронт уходила пшеница. Тогда девочка научилась молотить, веять и сушить хлеб.

— Сушилку надо загрузить зерном — во какая была работа. Вот мешок лежит — я за один конец, вторая за другой, а третья стоит и помогает. Мы мешки накидаем — потом лезем туда на полаты, рассыплем эти мешки, — говорит труженик тыла Анастасия Богданова.

После трудодня в колхозе начиналась другая вахта — домашняя, огород и заготовка дров. Все от мала до велика, а в семье Богдановых было 5 детей, трудились. Самое сильное воспоминание того тяжёлого времени — день 9 Мая.

— Бежит к нам в лес, а мы со старшим дрова пилим — война кончилась. Дак мы и пилы бросили в лесу, и все бросили, и вот вся деревня сбежалась в контору, там собрания были у нас. Ой, как мы радовались, как мы бежали — война кончилась — во было радости, — говорит труженик тыла Анастасия Богданова.

Вскоре после победы сельские будни Анастасия Богданова сменила на городскую жизнь в Тайшете. Большую часть жизни отработала няней в ведомственном детском саду «Транснефти».

— Ведомственный нефтеперекачинский детский сад. Я в этом саду отработала 22 года с половиной. Детский сад был по всему Тайшету самый лучший, самый богатый был, хороший детский сад, — говорит труженик тыла Анастасия Богданова.

С большим нетерпением Анастасия Петровна ждёт 9 Мая. Традиционно придут с поздравлениями родные, поздравят коллеги с нефтеперекачивающей станции «Тайшет». Когда не оставляют без внимания, признаётся ветеран, на душе радостно. Это успокаивает боль, причинённую той страшной войной.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 7392 05.05.2015, 17:01 📌 1829  
URL: <https://babr24.com/?ADE=135433> Bytes: 2343 / 2172 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)